ol ol | S dagi s

— A A G e Al {Eﬁ}

T.CS2 : 5 sminuall O ol Aald ila s (3168 e ke

.p=10g/cm? &zl AL Jilus Ja1 Lgda Ig Ja et g Alaga 4L Jad dlana) g3 « M=5000 WALS dwilania didna 58 (3lad (1 (s
Olsd sie 4 < o dddaall o 68N 3 a0 -1

0=10 N/Kg 22.V=10cm? s 3 S e ) gaiall £ 5l aaa o) Lale Gudsad )i dadla 30d quaf -2

Al 5 g5 Bad caal 3 S ¢330 58 Al -3

) Jala 051 g8 B Allle A0 Cuay LIS ) it adl) Cidad 4

SN o ddaal) g4l ajal  4-1

P’ Apanal) LS Ganal 3 Sl )98 Ay 4-2

S8 aaa milia)  4-3

i, p=10g/cm?® dzaaad) A Sl JA12 Lgda Ip Ja ek g sia galipa dasd 93 « M=500( LALiS duailania diana B S (3lai 02 (sl
. PA=AN dail) ) sia galisal)

G=10N/Kg (o cutsad f dadla 3d sl -1

Jaadl Ja1a 58l ¢ gaiiall 5 ) ana geiiiad -2

il Ja03 ¢ 58 A ABle A Cuny LIS B SN jakih e galisal) cidad -3

BN o Aidaal) g8l a0 3-1

7 Aanal) LIS Gl 580 )6 Ay 3-2

Bl ada miliu) 3-3

03 G

oudaad i dadly G e -]

k = 10N/m 43Ba padill s m = 100g 43S (S) aeadd) 1 M) qus Al el -2
Al =5cm  gaMl futhg 0885 amaal) (5155 ais

.outiad i dndla Bad Gl 2241

P =1g.0m~ g =10NKg™ iehani slal) (B puidll o saial) £ 500) s il 22

. Roal (M 3l m=400g 43S (Sl 8 s (2 (S) pmd 040pa
g=10N/Kg s £=0 .1m el Alsh s Kol 43a

—~ 4 ANl Ay T a6 il b Al Aadall Jiay
= - Kol 48la qual-1

2 At on vy

LA pdli s (51 si b gy (A L -2
0 (S)) awall o R Gakill il (pa dlhaall T 3581 ) jraa 2241-3
0 2 4 Al sda B fadghy ol Al 3ag
Al cm) ) €=11cm (A dshll s 1) m ALl sa-5
Aaal) 43l Jilu 4y £U) A LIS V=500m? 4ada (S) ped sadd

p=0,82g/cm?

(S) pmal e Aadaall (s i) 35801

LA il g (udsad ) dadla Ciy gl las i)

(5)lewd 43 3l |=7cm e Algh K 4ldla daia p& Gl o3 ali jliad 05 G
e [ I=11cm kil Jsh e (5) puall 5153 e M=400g 44k s R=2cm Aslad JS&l) 5 9,8
(5) pead) e Aidaal) (5 58 200 -1

: okl S5 83 T qual -2
: Crisll pald pua ()l B R A -3
&= K o2l Al ) G 05158 Wa s Gaadaly 4
-

V=47t R¥3 5.8 pud paa i p=0,8 g/ cm? danal) 43lS J gaslly ¢ glaa gl A LIS JQAY) (5 9 80 (S) pdd) jadi -5
Al oda A (5) pmdd) o Aldaall (5 6811 3 0 -1-4

6 JaS Gl cya () aeiadl o Adaal) utsad ) Aadla 5k uslog-2
oadall yaal) ilgdll J ghall giliad-4-3

A ddgh g k 4ida (R) gt daul eV =20cm® 4ada 3 m = 0,2kg AlS ¢ (S) Luilatia Lilua Lacia (32l - 05 ¢y sl
.0 =10N kg ™ : i, |, =150m galill Lilgh Jshal) maad <[, =10cm

.(S) amall e Aadaal) (5 68N 30 111
.(S) pmaddl (135 38 e 11-2

ol 5508 T Guaal 11-3

Em s K = 40N M~ Lol idlaa i oo 11-4
] (S) Ly 9 A gl b (L) dilas (A LIS (S) pmaal ki -2

(L) dal) (LIS 0 jad sis () paadl o Audaal) (5 481 32 12-1

oL =129.m™ (L) Jiladl dpanal) <l o Lale (L) Jibed) G sl (1a (S) pmia) e ABudaall (uisad i dadla 305 F, quual 12-2
ol Al Johl) |, iiiad :2-3






